

烽火 NBA

季前赛火箭今迎战灰熊
麦蒂还没准备好

北京时间今天,火箭将迎来他们的首场季前赛,对阵孟菲斯灰熊队,有人准备好了,有人却还在调整中。

麦蒂的膝伤,并未百分之百恢复。已有消息证实,他将缺席今天的比赛,“我还没有准备好比赛,我的膝盖还无法承受比赛的强度。”这是麦蒂给出的解释。

姚明的脚伤,已经痊愈。不过他坦言,自己目前保持八成左右的状态,“我不想那么快就进入到百分之百的状态”。

巴蒂尔由于右脚的伤病,仍处于恢复阶段,他将在季前赛中作壁上观。尽管如此,训练营期间他全勤,每天都练习投篮、观看队友训练。

为期一周的训练营,大家练得很认真。前一天,火箭队结束了新赛季训练营的最后一堂课,姚明的左大腿外侧被抓出两道长长的红印,那是新人多西的杰作,姚明打趣说,“他真该修剪指甲了。”而在一次向球迷公开的训练中,火箭队员还跳起了舞,打起了表演赛,向球迷展现了征战新赛季的乐观和自信。 陶邢莹

姚明鞋子加厚了
请求多休息获批准

虽然姚明确说自己的伤已100%恢复,但他认为自己仍处于调整状态,姚明表示:“我会在比赛、训练和休整之间找一种平衡,这种平衡就是保证自己能很好地在训练和比赛中保护好自己免受伤害。”

姚明说:“我同教练有过很好的沟通。我同教练说,队内的训练我会全力以赴,但自己单独的训练次数和强度会比以前有所调整,这是为了避免身体过度劳累造成受伤。看来,我原来天天坚持自己训练的习惯要做出改变。”

姚明的想法得到了阿德尔曼的支持,所以在训练营之后,阿帅让姚明休息了一天,对于这样张弛有度的训练安排,姚明认为“很管用,一天的休整我确实感觉恢复很多”。看着姚明脚上的新鞋,外观上和以往没有多大的改变。但姚明确说,赞助商对他的鞋子做了一些关键的改进,后面做了加厚处理,感觉厚重了很多,“现在这款鞋子穿起来挺舒服的”。 安迪

火箭将掀
裁员“第二波”

火箭已经裁掉了替补中锋马库斯·坎贝尔,但大名单中仍有16人,谁将成为下一个倒霉蛋呢?休斯顿媒体《韧性之城论坛》举行了投票调查活动,结果接近80%的人认为小后卫沃弗尔将离队,控卫斯特劳里紧随其后,曾效力于东莞新世纪的“CBA扣篮王”麦克·哈里斯离队的可能性较小。

目前火箭队大名单中总共有16人,其中13人有保障合同,3人没有保障合同,这3人就是投票的三个选项。此前莫雷曾经暗示,火箭至少要再裁掉1-2人,甚至只保留13或14人来迎战季前赛。同时,这也将为42岁的迪肯贝·穆托姆博留出一个位置,为接下来的进一步续约谈判做准备。

范·沃弗尔目前看来最危险,他是与坎贝尔一起被邀请参加季前赛的试训球员,没有任何合同保障,后者已经被裁员。而控卫斯特劳里是今年8月从菲尼克斯太阳队转会过来的二年级新秀,此前他与凤凰城签订的是为期2年的底薪无保障合同,况且“街球王”阿尔斯通也有伤在身,所以斯特劳里有可能占据新赛季大名单的一个名额。 新闻

昨天 中国篮协在北京召开了CBA新闻发布会,确定了11月15日东莞新世纪和江苏南钢两队进行新赛季揭幕战。虽然新赛季的赛程没有出炉,但CBA将恢复南北分区的赛制,同时采用同区主客场双循环的赛制。在CBA变脸的同时,南钢队也在悄悄发生着变化,球队下赛季部分比赛搬到江阴进行,而下赛季也将以“德马斯特”为队名征战CBA联赛。

篮协
变脸

昨天,南钢俱乐部副总经理王继华赶赴北京参加联赛会议,当会议结果出来之后,他也把消息第一时间转告给了主帅胡卫东。在老胡看来,新赛季南北分区有利于南钢队在新赛季取得好成绩。

胡卫东告诉记者,尽管下赛季CBA的赛程还没有出炉,但是揭幕战的时间已经确定。11月15日新赛季揭幕战将在广州进行,比赛的双方正是我们

南钢
变脸

虽然昨天与美国踏浪者队的比赛,球队仍以南钢大华的队名参赛,但10月10日之后,南钢队的队名将变成江苏德马斯特队,这与女篮的冠名出自一家公司。

根据俱乐部内部人士透露,由于大华房地产公司与南钢集团有着千丝万缕的联系,上赛季开赛之前,大华以较低的价格拿下了南钢队的冠名权。不过事后双方的合作并不是非常顺利,大华集团近日提出了中

CBA 16队
变脸

昨天,除天津、青岛以外的CBA联赛16家参赛俱乐部发表了《联合声明》,对中国篮协进行声援,称凤铝状告篮协的行

南北分区各九队 季后赛规则改变

的南钢队和上赛季黑马东莞新世纪。

除了揭幕战之外,南北分区的球队也已经确定。南区的9支球队是:广东、东莞、福建、万马、上海、江苏、云南、广厦、八一;而北区的9支球队则是:辽宁、吉林、北京、新疆、山西、陕西、山东、天津、青岛。事实上,南钢俱乐部一直不希望自己被划分到北区,俱乐部总经理周伟告诉记者:“北方路途遥远,不但在球队的差旅

费上加大投入,而且球员们的疲劳程度也会随之增加。当天津和青岛确定升入CBA之后,我们就知道,我们肯定留在南区了。这也是我们希望看到的结果。”

对于常规赛排名的新办法,胡卫东也持欢迎态度,老胡说:“这次会议上,CBA办公室对联赛赛程进行了重要的改革,季后赛八强将不再是南北区常规赛分别排名前四的球队,而是18支球队中胜率排名前八

的球队进行季后赛比赛。这就意味着南钢所在的实力强劲的南区球队很有可能拥有4支以上的季后赛球队,这对实力较强的南钢队比较有利。”

由于球队增加到了18支,CBA联赛委员会还透露下赛季的赛程将在50-52轮之间,各区的球队同本区的球队进行两次主客场比赛,而和另外一个区的球队进行一次主客场比赛。

新队名比较拗口 新赛季两地作战

止三年赞助合同的意见,考虑到双方的关系,南钢俱乐部也没有追究责任,不过大华集团至今尚欠100万的赞助费没有到位。

在大华单方面退出之后,俱乐部积极寻找新的冠名。德马斯特集团是一家专门生产高精尖探头的企业,公司老板郑总就是一个篮球迷。虽然该公司的产品基本上都是用于出口,冠名对他企业形象的提升并没有多大帮助,就像去年赞助女篮一样,郑总正是出于对篮球的热爱,决定赞助江苏男篮。双方近日就将在南京召

开发布会,赞助的金额是350万一年。郑总也提出,如果球队能够闯入总决赛,他还将额外支付100万的奖金。

由于德马斯特公司地处江阴,当初双方在商谈时,德马斯特也希望能够把部分主场放在江阴进行。昨天,主帅胡卫东告诉记者:“应该是常规赛的一半比赛放在江阴进行,季后赛第一轮的比赛还是放在南京,但是放在南钢体育馆还是五台山进行目前还没有最后确定。” 特派记者 沈忱 (快报宜兴电)



南钢新赛季就看杰森的了

发表联合声明 声援篮协斥凤铝

为“不客观、不理智”。对于凤铝向国家体育总局申诉的行为,昨天16家俱乐部回应称:“CBA联赛13年来的改革成果不容否定;CBA联赛的合法性、正当性不容质疑;CBA联赛的规则必须得到尊重和遵守;CBA联赛的

整体利益必须维护;CBA联赛的职业化改革方向必须坚持。”

在这份篮协官网发布的声明中,俱乐部力挺投票程序的合法性:“CBA联赛委员会作为中国男篮职业联赛的管理机构,它是所有参赛俱乐部表达意见,决

定联赛重大事宜,维护自身权益的制度性保障,它的合法性不容挑战。”16家俱乐部代表都在这份声明上签名,不过凤铝得知这一消息后,质疑称这是篮协背后操刀的结果,否则那么多家俱乐部动作不会那么统一。 新体

哈维首秀 叫好不叫座

昨天,南钢队在宜兴以90:84战胜了来访的美国踏浪者队,几乎没有参加一次训练的哈维昨天打了30多分钟,拿下了17分23个篮板。特别是在比赛中频频上演爆扣赢得了宜兴观众的满堂彩。但在教练组眼里,哈维的表现仅仅用及格来形容。

“他的身体素质确实出色,篮板球的能力也非常好。但他近来没有训练,体能和手感出现了一些问题。”赛后主帅胡卫东对他的评价非常中肯。而执行主帅杰森对哈维则非常看好,在杰森看来,哈维的到来能

够提高球队的篮板和防守质量,特别是快速回防的速度让他十分满意。“这是一个有着多年NBA经历的球员,我们需要他的激情。”杰森说。在场下,哈维是一个不愿意多说一句话的人,这个有着多年NBA经历的球员今年28岁,但却已经是三个孩子的父亲了,远离NBA之后,他满世界打比赛,为的就是让他的孩子们生活得更好一些。“可能是因为到处奔波,他的训练不是很系统,但是他的身体素质确实非常出色。”翻译华鹏告诉记者。特派记者 沈忱 (快报宜兴电)



哈维(右)能留在南钢吗?

CBA外援洗牌

胡卫东:新赛季没弱队

在联赛会议中,针对选择第三外援的问题,由于此前给出的概念比较模糊引起了不少争议。昨天,CBA联赛办公室主任张雄明确表示,将是上赛季排名后四名的球队加上新赛季的两支升班马球队,也即上海、吉林、陕西、山西以及天津和青岛拥有选择第三名亚洲外援的特权。

对于CBA联赛办公室的最终说明,王继华感叹道:“新赛季哪会有弱队啊!就拿上海队来说吧,他们有国家队主力控卫刘炜,再加上三名外援。如果外援选得好的话,都有能力冲冠军了。”正率队在宜兴与美国踏浪者队打比赛的教练胡卫东对此也有同感:“虽然篮协对后几名球队的第三名外援有地域限制,可现在在西亚的篮球水平很高,像伊朗、黎巴嫩、沙特等国家,一些球员的水平一点也不比老美的差,这样一来,新赛季,到底谁是弱队真的很难说,南钢是上赛季的第三名,可现在我们不能以强队自居了。”

事实上,更加让老胡和教练组忧心的是大唐的伤势,助理教练李长山昨天也来到了宜兴。“大唐的恢复情况不是太好,最近一直是体科所的袁大夫帮他做康复,他膝盖的两块软骨迟迟没有愈合,这让大唐还是无法参加激烈的比赛。”李指导说,而边上的主帅胡卫东一脸严肃地说:“看来联赛开始一两个月我们都要面临没有大唐的情况了。”

特派记者 沈忱 (快报宜兴电)

江苏女篮
留守宜兴

昨天下午,2008—2009赛季中国女篮甲级联赛南钢德马斯特女篮江苏主场新闻发布会在宜兴电力宾馆召开。从10月18日开始,江苏女篮所在的宜兴主场,将迎来12支国内一流的甲级职业女篮参赛,而我省著名的女篮运动员卞兰将在她的家乡宜兴为江苏女篮奋勇拼杀。

据南钢俱乐部董事长郭必龙介绍,南钢俱乐部已经与宜兴市签订了三年合同,今年是第二年,如果双方合作愉快的话,合同还有可能延长。

发布会上,江苏女篮主教练熊艳介绍了球队的备战情况,并对核心球员卞兰和新赛季球队的表现寄予厚望,熊艳说:“上赛季,因为卞兰的受伤,我们没有完成保八争四的目标。新赛季,在卞兰的带领下,我相信我们有能力实现这一目标。”

随后,国家女篮的新核心卞兰也进行了发言,她仍对上赛季缺席江苏女篮的比赛怀有歉意,并表示,在家乡父老面前,她一定不会让江苏球迷们失望。记者注意到,在卞兰慷慨陈词的时候,熊指导始终在微笑地注视着自己的爱徒,很明显,她对卞兰的斗志非常满意。当有记者问卞兰,如何在家乡款待前来比赛的国家队队友时,卞兰幽默地说道:“大家的感情都非常好,她们怎么幸我都想好了,我要做的就是全力以赴,无条件满足。”

特派记者 沈忱 (快报宜兴电)